OnucaHue

Cpaétca gom ot 5 MmecaueB. Knesckoe Locce, aepeBHS HoBornaroneeso. [TOCENOK OXpaHaeMblid, Bbe3j,
TONIbKO MO Npornyckam. OueHb TUXMIA ZOM. Inowaae yyactka: 50 cotok MNnowaab goma: 200 meTpos Ha
TEPPUTOPUM HAXOAUTCA CBO TEHHWUCHbIX KOPT, AeTcKas naoLaaka, 6atyT. JoMm NoAXOANT 41

npebbIBaHUA KPYrAbIA rog; 1-blii 3Tax- KyxHs,, rocTrHas, caHy3en Marc oTKpbITas BepaHaa 2-0M 3Tax- 3

CranbHW, 2 BaHHble KOMHATbI, 04Ha AyuieBas KabuHa 1 3 CaHy3/a. KOMMyHaﬂbele naaTexu no

cyeTumKy. Pa3BuTast MHGpaCTpyKTypa nocenka. B newueii 4octynHocT: kade, MarasuH, Bbineuka. B

nocesnke Hosornaroneeso ectb PUTHEC, bacceriH, KNHOTeaTp, pecTopaH, NekapHs.

Pacnono)xeHue
PervoH MockoBCkas 06n
Fopog AepeBHa HoBornaroneso
Ynuua 3apeyHas 3-9 yamua
Jom 11
HanpasneHnuve Knesckoe
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KoTtTepk, 175.0 m?,
3Ta)kKen 2

9 MockoBckasi 06, r Hapo-PoOMUHCK, fepeBHS
Hosornaroneso, yn 3apeyHas 3-9, 4 11

200 000 1143

O6beKT MepeMeLLieH B apxVB.
MpuynHa - CHAT ¢ nybankaumm



06 o6beKTe

Mnowaab o6bLas 175.0

TenedoH Ha

OtonneHne LleHTpasibHOE ra3oBoe

Mebenb HeTt

O 3gaHnmn

Jom 11

CeolicTBa dnekTpnyecTBo, BogocHabxeHne, OxpaHa, a3,
KaHanusauuns

Mnowaab yyactka 30.0 corT.

YcnoBus npogaxku

Tvn cagenkun ApeHpa
LleHa 200 000 2
Llena 3a M’ 1143 P
Cpok caauu OnnTensHbIn

Mepuvog onnatsbl He BbIbpaHoO







